CYMMA VI'AOB
TPEYVI'OABHHMKA

VoK u3y4eHusa HOBOIO MaTePHUAAQ.

Bemoanmaa Aaumona B.A.

Vaureap Mmatematuku MBOY COLLL Ne65 ¢ yrayOAeHHBIM U3yYEeHHEM
AHTAUNCKOTO A3bIKa Bopormmaosckoro pariona ropoaa Pocrosa-na-Aony




OoOopyaoBanme

JOCKaA

2. MyneTuMeaua mpo-




Llens ypoka:
-II0Ka3aTh TEOPEMY O CYMME YIJIOB
TPEYrOJIbHUKA, €€ CIICACTBHAA,

-HAYUHUTb PCIIATH 3d4/1d49H1 HA
IIPUMCHCHHNC HOBOI'O MATCPpHAJId.




BA3A 3HAHUMN:

1.OTIPEJIEJIEHUE ITAPAJIJIEJIBHBIX ITPSIMBIX.
2 ITPU3HAKU ITAPAJUIEJIBHBIX ITPSIMBIX.
3.CBOMCTBA ITAPAJUIEJIBHBIX ITPSIMBIX.

4 OITPEAEJIEHUE PABHOBE/IPEHHOI'O
TPEYT'OJIHUKA.

5.CBOICTBA PABHOBEJIPEHHOI'O TPEYT'OJIbHUKA.
6.IIOHATUE bUCCEKTPUCHI YITJIA.




Aano:AF | | BD,AB=BE<B=30°.
Aoxkazate: BD — Ouccexrpuca yraa BCE
Havrrm:<A,< F, cymmy yraos A ABE.




Aano: DE " AC
E Hastri: cymmy yraos A ABC.




TEOPEMA O CYMME YI'AOB TPEYI'OABHU KA

CYMMA YI'AOB TPEYI'OABHUKA PABHA 180°

Nano:AABC
Aokazare:<A+<B+<C=180°.

AOKa32TEABCTBO:
<1+<C+<2=180°
<1=<A,<2=<B(kak Hakpecr
AEKAITIHE)

<A+<B+<C=180°
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BHEIITHUI YTOA TPEYTOABHHKA

B

BHEIITHUI YTOA TPEYTOABHUKA - YTOA,
CMEJXHDbBIN C YTAOM TPEYI'OABHUMKA

<DAB-BHEIIITHUI

BHEIITHUM YTOA TPEYTOABHUKA PABEH
CYMME ABYX YT'AOB TPEYI'OABHUKA,
HECMEKHbIX C HUM.

AOKA3ATEABCTBO:
<DAB=<1+<2=<B+<C




BUADBI TPEYI'OABHUKOB
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3AAAYA: B tpeyroabamke ABC <A=46°,<B=25°. Haiiaure yroa C.




PEINIEHUWE 3AAAU ITO I'OTOBBIM UEPTEKAM
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AOMAIITHEE 3AAAHUE:
I1.30, BOIIPOCBHI 1-2,
5 Ne224,228(a), 230.




NTOTI YPOKA:

1.COOPMYAUPYUTE TEOPEMY O CYMME YI'AOB
TPEYT'OABHUKA.

2. KAKOU YT'OA HA3BIBAETCA BHEIITHMM YT'AOM
TPEYTOABHUKA?

3.COOPMYAUPYUTE CBOMCTBO BHEIIIHET' O
YI'AA TPEYTOABHUKA.

4 KAKOU TPEYTOABHUK HA3BIBAETCH
OCTPOYI'OABHBIM?

5. KAKOU TPEYI'OABHUK HA3BIBAETCHA
TYIIOYTOABHBIM?

6. KAKOU TPEYIT'OABHUK
HA3BIBAETCAIIPAMOYTOABHBIM?




